
ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO
COLEGIADO DO CURSO DE MATEMÁTICA DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, REALIZADA EM
VINTE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E
TRÊS.-----------------------------------------------------------------------------------------------
Aos vinte dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, os membros do
Colegiado do curso de Lic. em Matemática, reuniram-se por meio da plataforma
digital de conferências – Rede Nacional de Ensino e Pesquisa (RNP), utilizando a
ferramenta de conferência web, pelo enlace
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/colegiado-matematica, para conduzir uma
reunião deliberativa extraordinária.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
A Presidente do Colegiado, professora Adriana Flores de Almeida, deu início à
reunião às quatorze e oito minutos na qual estiveram presentes os seguintes membros
elencados em ordem alfabética: Adriana Flores de Almeida (coordenadora do curso e
presidente deste Colegiado); Guilherme Vasconcelos Da Silva Mauro, Patrícia Couto
Gonçalves Mauro e Fábio Silva Melo. Com quorum legal, a presidente abriu a sessão
com a seguinte pauta: 1. Expediente: 1.1. Justificativa de ausência de membros
titulares; 1.2. Informes: Lançamento do EDITAL 01/2023 - PROPLAN 2.2. Ordem
do Dia: Aprovação do projeto: “Laboratório de Matemática” para concorrer ao
EDITAL 01/2023 -
PROPLANXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX1.
Expediente: 1.1. Justificativa de ausência de membros titulares. Não houve
justificativas. 1.2 Informes. Foram repassados os informes. 2. Ordem do Dia:
Aprovação do projeto: “Laboratório de Matemática” para concorrer ao EDITAL
01/2023 - PROPLAN. 2.1 De acordo com o edital, as propostas devem ser
submetidas pelos cursos, é obrigatória a inclusão da ata de reunião do colegiado e a
proposta deve ser submetida até dia 22-setembro-2023 via inscreva. Posto em
votação. Aprovado por unanimidade. E nada mais havendo a tratar, deu-se por
encerrada a reunião às quatorze horas e dezenove minutos, da qual eu mesma, Adriana
Flores de Almeida, presidente do Colegiado, lavrei a presente ata, que será assinada
eletronicamente, por meio do sistema SIPAC, por mim e pelos
presentes.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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